

Mottó: "...mint ahogyan a gyermekláncfű láncszemei, úgy kapcsolódnak egymáshoz a mi életeink...



A HÉT FOTÓJA: Keresztúton

Lelkinap Központunkban

"Nem felejttem el Uram, hogy mibe kerültem neked" mottó alatt gyűltünk össze április 8-án a Szent István Szociális Központ gyermekei és alkalmazottai, megállni Jézus keresztje mellett, emlékezni mindarra, amit értünk tett és lelkiileg megújulni. Ft. Husztig Róbert atyának köszönhetően olyan lelki tanítást kaptunk, melyet nemcsak figyelmesen hallgattunk, de egészen biztosan megmarad emlékezetünkben, hiszen színesen szemléltetve, közösen törtük meg a kenyeret és láthattuk azt is, hogy milyen jó annak a háznak, amely



sziklára épül. Köszönjük az atyának ezen konferencia minden tanítását és az igazi lelki táplálékot, melyet a szentmisében kaptunk! Köszönet a

Érmihályfalvi fiataloknak is, akik elkísérve Róbert atyát, nagyszerű tanúságot tettek hitükről, összetartásukról és nem utolsó sorban gyönyörűen énekeltek nekünk.

Lelki- napunkat Borumlakán zártuk, ahol csatlakoztunk az Egyházmegyénk

14 plébániájáról érkező fiataljaihoz, részt vettünk az Ifjúsági keresztúton.

Hála legyen az Úrnak, minden kegyelemért, amelyben e szép napon részesültünk! Szerafina n.

Beszámoló a lelkinapról

K. István

Szombaton lelkinapot



szerveztek nekünk a Szivárványháznál, amelyre elhívták Róbert atyát, aki már sokszor meglátogatott minket. Nagyon szépen beszélt nekünk Isten szeretetéről és sokféle dologgal mutatta meg nekünk, hogy mi a fontosabb. Sok érdekességet tanított nekünk. Majd tartott egy bemutatót Brazíliai látogatásáról, sok érdekességet mesélt az ottani emberek életéről és arról, hogy ők hogyan hisznek Istenben. Délben átmentünk a kápolnába, ahol ifjúsági szentmisét tartottunk és imádkoztunk. Később miután megebédeltünk elmentünk Borumlakára egy olyan keresztútra, amely kint volt a szabadban egy domb tetején. Ez nagyon szép volt, mert sok fiatal jött el a környező templomokból és együtt imádkoztunk szlovák és magyar nyelven. Nagyon szép volt ez a napunk!



NAGYHETI PROGRAM TEMLOMAINKBAN

ÁPRILIS	ÁPRILIS	ÁPRILIS	ÁPRILIS
13 NAGYCSÜTÖRTÖK	14 NAGYPÉNTEK	15 NAGYSZOMBAT	16 HÚSVÉTASZARNAP
17.30 Istentisztelet	10.00 Keresztút 17.30 Istentisztelet 20.00 Csonka mise	14.00 Virrasztás a szent sírnál 17.30 Istentisztelet 20.00 A Húsvéti vigília miséje	9.30 Húsvéti Istentisztelet 10.00 Húsvéti mise

A három napig tartó születésnapom

Nekem ebben az évben nagyon különleges születésnapom volt, még soha életemben nem volt ennyi meglepetésben részem, mint ebben az évben.

Pénteken nem kellett menjünk iskolába, így volt időnk elmenni Maricivel a fodrászhoz. Ez különleges volt számomra, mert általában a nevelők vágják le a hajunkta, de most nagyszerű volt a fodrászhoz elmenni és nagyon jó frizurát készített nekem. Ebéd után a Szivárványháznál filmet néztünk és mikor hazaértünk



Mindenki

Maricinek a kezében volt a torta és nagyon meglepődtem. felköszöntött és ajándékokkal kedveskedtek nekem, majd megettünk a finom tortát. Ez volt a pénteki napom.

Szombaton voltunk a lelki napon, majd délután elmentünk Borumlakára a keresztútra és amikor hazaértünk, alig ültem le már jött István szólni, hogy menjek hamar, mert a nővér vár a kocsiban. Útközben kiderült, hogy Biharra megyünk nővérkéimmel pizzázni. Amikor odaértünk volt a másik meglepetés, hogy a Bereczki család, a Vekerdi család és Meli meg Tamara ott vártak minket. Miközben rendeltük a pizzát,



nagy motozúgás keletkezett és kiderült, hogy jött három motoros, hogy elvigyenek minket

motorozni. Laci bácsit egyből megismertem és még egyik motorost. Csodajó volt velük száguldani. Ez volt egy másik nagy meglepetésem. Nagyon örvendtem neki. Majd közben újabb meglepetésem volt, mert eljött Ibolya keresztanyukám Váradról ésők is felköszöntöttek



születésnapom alkalmából.

Később jóízűen elfogyasztottuk a pizzát és a végén egy csodaszép tortával felköszöntöttek és énekeltek nekem. Csodaszép ajándékokat kaptam és el is mondtam, hogy ez

volt életem legszebb születésnapja.

De a meglepetéseknek nem lett vége, ugyanis amikor hazaértünk Szerafina nővér elárulta, hogy keresztanyukék hagytak egy tortát a csomagtartóban, úgy hogy, Vasárnap is tortát ettünk és ez volt a harmadik nap, hogy ünnepeltek.

Ennyi meglepetés és ennyi sok finomság, olyan volt mintha álmodnák. Köszönöm szépen mindenkinek, akik ennyi sok meglepetést szereztek nekem és azt is, hogy ilyen sokan szeretnek engem! D. Claudia



Hírek, infók:

- **Nagyhét van**, Urunk szenvedésének a hete. Igyekezzünk méltóan felkészülni a legszentebb ünnepre, **Húsvétra**.
- Pénteken kezdődik a tavaszi vakáció.
- A **Kanalas** gyerekeket édesanyuk hazaviszi az ünnepekre. Péntektől-Keddig otthon lesznek.
- A **Patcas** gyerekek is hazautaznak Péntektől – április 26-ig édesanyjuk mellett lesznek.
- Az **Obada** gyerekek is anyukájuknál ünnepelnek majd.
- **Mancikát, Tündit és Claudiát** a tasnádi **Mos** család látja vendégül az ünnepekre. Pénteken mennek és hétfőn térnek vissza.
- Szombaton „**Nyuszi ül a parkban**” tojáskeresésre vagyunk hivatalosak a Petőfi parkba Nagyváradra